

O competiție cu premii tentante, organizată de biblioteca județeană

„Decebaștii” sunt învingătorii concursului de cultură generală „Citești și câștigi”

Unul dintre cele mai inedite concursuri de cultură generală, destinat elevilor de liceu din județ, și-a desemnat câștigătorii. Inițiată și organizată, pentru al treilea an consecutiv, de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara, competiția intitulată „Citești și câștigi” a fost câștigată de elevii de la Colegiul Național „Decebal” din Deva. Aceștia s-au confruntat, în finala mare, cu colegii lor de la Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Petroșani, „decebaștii” ieșind învingători. Câștigătorii au plecat acasă cu premii care mai de care mai tentante, pe măsura eforturilor lor.

17 colegii și licee hunedorene, întrebări din cinci domenii

Concursul s-a întins pe durata a cinci luni, perioadă în care au avut loc captivante confruntări, transmise în direct, între echipele de la 17 colegii și licee din județ. Domeniile mari din care au fost adresate întrebările în cadrul concursului au fost cinci: științe, artă/sport, literatură, geografie și istorie. Plini de emoție, susținuți de colegii și profesorii lor, concurenții au trecut prin filtrele serioase ale etapelor, au răspuns

la întrebările deloc ușoare care le-au testat cunoștințele de cultură generală. Premiile puse în joc au fost deosebit de atractive: opt biciclete pentru locul întâi, opt tablete pentru locul al doilea, opt dispozitive Kindle pentru locul al treilea, 136 de pachete cu cărți, trofee și diplome. În plus, la finalul festivității de premiere a avut loc o tragere la sorți a premiilor surpriză, cei norocoși primind, din partea sponsorilor, șapte telefoane mobile, o tabletă, un aparat foto, un birou, trei polițe de asigurare în caz de accident, cinci invitații pentru două persoane la Aqualand Deva, trei invitații la pizza pentru trei echipe și un tort.

„Îi felicităm pe câștigători, dar felicitările noastre se îndreaptă și spre toți cei care au participat la această competiție, spre profesorii care, desigur, se mândresc că au astfel de elevi. Pentru noi, biblioteca județeană, această a treia ediție a concursului „Citești și câștigi!” a

fost un adevărat succes pentru că este încununarea unei munci desfășurate cu dăruire și, mai ales, cu profesionalism de către colegii mei (Carmen Maria Drăgoi, Diana Ferencz, Camelia Mestecănean, Diana Trif, Luminița Vulcan, Daniel Oprean și Emil Scripcariu), dovadă fiind nivelul ridicat al întrebărilor adresate concurenților de-a lungul tuturor

etapelor concursului”, a declarat Sebastian Bara, managerul Biblio-

tecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

